



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ CĂLĂRAȘI

MINISTERUL MUNCII
ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE

Către: SC

Ref: Material informativ privind desfășurarea CAMPANIEI DE CONTROL PRIVIND RESPECTAREA PREVEDERILOR LEGALE ÎN DOMENIUL SECURITĂȚII ȘI SĂNĂTĂȚII ÎN MUNCĂ ÎN UNITĂȚILE DE PRODUCERE A ENERGIEI ELECTRICE, COD CAEN 3511

În perioada 01.02 - 28.02.2023 la nivelul ITM Călărași se va desfășura Campania de control privind respectarea prevederilor legale în domeniul securității și sănătății în muncă în unitățile de producere a energiei electrice, cod CAEN 3511

Obiectivul Campaniei de control

Având în vedere dispoziția dată de domnul Prim-Ministru, Nicolae Ciucă, în ședința de guvern din 31.01.2023, începând cu data de 01.02.2023 în toate unitățile în care se desfășoară activități economice încadrate în codul CAEN 3511 se vor desfășura activități de control în domeniul securității și sănătății în muncă.

Aceste controale vor urmări:

Verificarea modului de respectare de către angajatori a legislației în domeniul securității și sănătății în muncă;

Verificarea modului în care angajatorii asigură condiții adecvate de desfășurare a activității, în special, în ceea ce privește asigurarea:

- echipamentului colectiv și individual de protecție;
- transportului la și de la locurile de muncă;
- echipamente de muncă corespunzătoare activităților desfășurate și riscuri lor prezente la locurile de muncă;
- efectuării în siguranță a lucrărilor de mentenanță a utilajelor.

Verificarea modului în care serviciile interne de prevenire și protecție își desfășoară activitatea, sunt organizate și își îndeplinesc atribuțiile.

Motivarea acțiunii:

Această acțiune este motivată și de evenimentele care au avut loc în ultima perioadă, precum și de creșterea numărului de accidente de muncă. Se impune intensificarea acțiunilor de verificare și monitorizare a modului în care se respectă prevederile legale în domeniul securității și sănătății în muncă, precum și a modului în care angajatorii realizează, măsurile de securitate și sănătate dispuse de inspectorii de muncă.

Grupul țintă:

Acțiunile de control se vor efectua în toate tipurile de întreprinderi (mici, mijlocii și mari, cu capital de stat, privat și mixt), care efectuează activități de producere a energiei electrice, cod CAEN 3511,,

INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ CĂLĂRAȘI

această clasă include activitatea instalațiilor generatoare de energie electrică - prin centrale termice, nucleare, hidroelectrice, cu turbine cu gaze, diesel și energie regenerabilă (energie eoliană, energie solară, energie de biomasă).

În cadrul acțiunilor de control, se va verifica modul în care se respectă prevederile următoarelor acte normative în vigoare din domeniul securității și sănătății în muncă:

Legea securității și sănătății în muncă nr. 319/2006, cu modificările și completările ulterioare;

H. G. nr. 1425/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii securității și sănătății în muncă nr. 319/2006, modificată și completată;

H. G. nr. 1091/2006 privind cerințele minime de securitate și sănătate pentru locul de muncă;

H. G. nr. 971/2006 privind cerințele minime pentru semnalizarea de securitate și /sau de sănătate la locul de muncă;

H.G. nr. 1048/2006 privind cerințele minime de securitate și sănătate pentru utilizarea de către lucrători a echipamentelor individuale de protecție la locul de muncă;

H.G. nr. 1146/2006 privind cerințele minime de securitate și sănătate pentru utilizarea în muncă de către lucrători a echipamentelor de muncă;

H.G. nr. 1051/2006 privind cerințele minime de securitate și sănătate pentru manipularea manuală a maselor care prezintă riscuri pentru lucrători, în special de afecțiuni dorso - lombare;

H.G. nr. 355/2007 privind supravegherea sănătății lucrătorilor, modificată și completată.

Alte acte normative în domeniul securității și sănătății în muncă.

Inspector Șef

Nicolae DUMITRU